Teleparoliere
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Il guadrato a sinistra € un paroliere in cui sono nascoste due frasi.

Per leggere le frasi si deve passare da una casella ad una “adiacente” in senso orizzontale o
verticale. In ogni casella & presente un teletrasporto per cui si considerano adiacenti alla casella
tutte quelle lungo la stessa riga e lungo la stessa colonna. Per esempio partendo dalla seconda “n”
della riga 5 potremmo trovare la parola “nemo”. L'importante e che la lettera successiva sia sulla
stessa riga oppure sulla stessa colonna.

Il guadrato a destra rappresenta la chiave di lettura.

Cancellare tutte le lettere delle due frasi per trovare la soluzione.



